
УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

ПРОТОКОЛ 

От среща на окторантите от ФПН с деканското ръководство, 

проведена на 28.01.2022 г. 

 

Днес, 28.01.2022 г., се проведе среща на докторантите от ФПН с деканското ръководство 

на факултета. На срещата присъстваха доц. Жечка Михайлова декан на ФПН, доц. Милен 

Тодоров зам. декан, Георги Русев редовен докторант към катедра „Химия“, Денчо 

Михов, редовен докторант към катедра „Химия“, Елена Моллова задочен докторант към 

катедра „ЕООС“ и Анелия Даракова докторант на свободна подготовка към катедра 

„ЕООС. 

Срещата беше открита от доц. Михайлова. Тя поясни, че провеждането на тази среща, е 

първа за докторанти в направления „Неорганична химия“ и „ЕООС“, след успешното 

акредитиране на докторските програми. Посочена беше и целта на срещата –да се 

обсъдят въпроси, които засягат изпълнението на задачите, свързани с изпълнение на 

индивидуалните планове на докторантите, през първата година на обучение. 

В рамките на кратко представяне докторантите обобщиха постигнатите резултати. 

Основната задача в този етап е свързана с преимуществено теоретично разглеждане на 

задачите, включени в учебния план. Не се посочват затруднения, относно достъпа до 

научна литература, както и затруднения, свързани с условията на работното място. 

Всички докторанти посочват, че получават от адекватно и своевременно съдействие от 

научните ръководители, по всички възникнали въпроси.  

По задачи, свързани с осигуряване на химични реактиви, както и реализацията на 

лабораторни експерименти и анализи също не се посочват съществени затруднения. 

Спецификата на някой анализи, които следва да се извършват, налагат това да се 

осъществи в лаборатории на външни изследователски организации. Основен въпрос бе 

повдигнат, относно финансирането, което е необходимо за осъществяването на 

експериментална дейност. В тази връзка, като се имат предвид и реалните разходи 

дейностите могат да бъде покрити със средства, предвидени за учебната дейност на 

докторантите. 

В рамките на проведената среща не се откроиха затруднения, които да възпрепятстват 

изпълнението на учебните планове на докторантите. Мнението им, относно проведеното 

обсъждане беше положително като същевременно беше изразено и общо мнение, същото 

да бъде провеждано ежегодно. 


